

ДЛЯ ВАС И ВАШЕГО БИЗНЕСА

наши партнеры



ILES - ШКОЛА УСПЕХА

Вы говорите по-английски? Нет, если вы понимаете героев американских боевиков без перевода, это хорошо. Но, согласитесь, едва ли на рецепции в зарубежном отеле к вам обратятся с одной из крылатых фраз из репертуара Арнольда Шварценеггера. Вы знаете массу английских терминов по своей профессии? А вы пробовали объясниться с их помощью с водителем такси?

Словом, на английском языке вы не говорите. Можно все-речь проштудировать разговорник или самоучитель, но первая же попытка общения поставит вас в тупик. Если за плечами курс английского в вузе, то максимум ваших способностей - это перевод профессиональных текстов со словарем. Заданный по тексту вопрос заставит вас почувствовать себя собакой: понимать-то понимаю, а сказать не могу.

В то же время владение английским языком, который прочно занимает место языка международного общения, с каждым днем становится все более актуальным. На этом языке вас поймут везде, так же, как и вы будете в состоянии общаться с жителями Азии, Африки, не говоря уже о тех странах, где английский является государственным языком.

Возможность общения, обмена информацией - это дополнительное преимущество в бизнесе или в работе. Знание языка облегчает поиск партнеров и открывает доступ к новым технологиям и методикам деятельности. Знание языка позволяет получить работу или заказ за рубежом. Наконец, знание языка расширяет ваш круг общения и мир вокруг вас. Для тех, кто владеет английским, средой обитания становится вся планета, и множество таких людей открывает для себя мир с ILES.

Люди преуспевающие и успешные выбирают эту школу неспроста. Эти люди уважают и ценят себя, в конце концов, уважение к себе это одна из составляющих жизненного успеха. А ILES уважает своих клиентов, и в этом их приоритеты совпадают. Вот почему выпускники этой школы говорят, что ILES - это стиль жизни успешной личности.

А проявляется это в следующем. В программах ILES используется метод овладения языком, а не его изучения. Разница в том, что изучение языка построено на зубрежке слов, грамматики, расхожих выражений и оборотов. Кто занимался иностранными языками в вузах и на курсах, прекрасно это знают. Такой подход заставляет сопоставлять родной язык и иностранный, постоянно переводить туда и обратно, а это значит, что иностранный язык навсегда останется чужим, и свободно пользоваться им вы никогда не научитесь.

Методика овладения языком снимает психологический



Еще не говоришь по-английски? Учи по-новому!

барьер отчуждения. Образно говоря, по этой методике вы учитесь языку так же, как ребенок учится говорить. И так же, как ребенок, вы в процессе занятий вдруг поймете, что понимаете и говорите по-английски без внутреннего перевода, не подбирая слова, не задумываясь о построении фраз. Вы поймете, что это ваш второй родной язык. Разве это не прекрасно?!

Изучение английского потребует определенных усилий - под лежащий камень вода не течет. Те, кто обещает, что вы без всякого труда овладеете иностранным языком, просто лгут вам. Ваши усилия будут сопоставимы с вашим желанием открыть для себя мир в его многообразии, со стремлением добиться успеха в жизни и почувствовать уважение к самому себе. У вас достаточно для этого сил, ведь уверенность в своих силах - это тоже отличительная черта успешной личности. А ILES поддержит вашу решимость.

Поддержит делом, а не словами и обещаниями. Школа предлагает эффективную и проверенную методику, созданную на базе ESL - американской учебной программы, разработанной специально для обучения иммигрантов английскому языку в короткий срок. Методика позволяет начать занятия с нуля и в срок до 4 месяцев овладеть языком. В процессе обучения с вами будут заниматься преподаватели из Англии, США, Австралии и Канады, а сами занятия проходят дистанционно, в любое удобное для вас время.

Международная языковая школа ILES может позволить себе гарантировать ваши успехи в овладении языком. Если вы прошли курс занятий и не научились говорить - школа вернет вам деньги. Но говорить вы научитесь, что будет подтверждено международным сертификатом школы (он принимается при трудоустройстве за рубежом). По окончании обучения вы получите возможность бесплатно участвовать в занятиях школы для поддержания и развития речевых навыков.

В жизни все зависит от вашего желания и решимости добиваться результата. В том числе и знание иностранного языка как шаг на пути к успеху. Сделайте этот шаг вместе с ILES, почувствуйте себя успешной личностью!

Е. Фролов

